		[bookmark: expl_78536]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 12:36 

	Согласно пункта 4.3 тех. задания указаны требования к ИВКЭ (УСПД), а в приложении №1 "Технические характеристики систем учёта" нет данных об УСПД. Установленны ли УСПД для сбора и передачи информации, если установлены, то укажите ли Вы марку и технические характеристики?

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:00

	УСПД не установлено должно устанавливаться в составе систему учёта ээ.




		[bookmark: expl_78538]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 12:39 

	В составе конкурсной документации не указано кто согласовывает место усчтановки приборов у потребителя, Заказчик или Подрядчик?

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:01

	По ходу работ возможно согласование места установки приборов с потребителем подрядчиком, в сложном случае и при возникновение проблем согласовывает заказчик.




		[bookmark: expl_78539]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 12:42 

	Для обеспечения унификации и стандартизации оборудования прошу высказать предпочтение по типам и маркам устанавливаемых приборов учёта.

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:02

	Возможна установка любого оборудования при условии совместимости с существующим оборудованием(счётчики KNUM, PLC концентраторы EHELON), c Программным обеспечением RDM и программой обработки "ИА Баланс".




		[bookmark: expl_78544]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 12:49 

	Место установки шкафа в ТЗ "...согласно проекта..." Можно ли уточнить место установки шкафов учёта и материал их изготовления?

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:03

	В соответствии п. 4.4 Технического задания.




		[bookmark: expl_78546]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 12:56 

	В приложении №1 указаны только марка и сечение кабеля для монтажа приборов учёта. Где полный перечунь материалов необходимых для их монтажа?

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:04

	Согласно п.3 (Техничексого задания) Подрядчик должен выполнить предпроектное обследование и разработку проектно-сметной документации, в соответствии с вашим предложением вы должны определить перечень материалов необходимых для их монтажа предлагаемого вами оборудования.




		[bookmark: expl_78549]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Дорошенко Сергей Михайлович (ООО "ВТИ")  12.04.2013 13:00 

	Не указаны марка, тип, номинал трансформаторов тока и вводных автоматов, для шкафов учёта на ПС, РУ, КТП.

	Прочитать ответ:
	Меженина Наталья Михайловна  15.04.2013 13:05

	В соответствии с п.4.2.2 (технического задания) тип, коэффициенты трансформации определяются проектом.






